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Η εταιρεία μας είναι κατασκευαστής κοσμημάτων μόδας με άρτια εξοπλισμένο
εξοπλισμό δοκιμών και ισχυρή τεχνική δύναμη. Με ένα ευρύ φάσμα, καλή
ποιότητα, λογικές τιμές και κομψά σχέδια, έχουμε εξάγει τα προϊόντα μας σε
πολλές χώρες και περιοχές σε όλο τον κόσμο.
Τα προϊόντα μας καλύπτουν 925 ασημένια, ανοξείδωτο χάλυβα, ορείχαλκο,
κράμα και χειροτεχνία κολιέ, σκουλαρίκι, δαχτυλίδι, καρφίτσα, βραχιόλι,
βραχιόλι, στρας και κρύσταλλο.
Η εταιρεία μας είναι επαγγελματίας κατασκευαστής και σχεδιαστής με
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περισσότερα από 10 χρόνια ιστορίας. Ο πωλητής μας μπορεί να σας προσφέρει
επαγγελματικές υπηρεσίες και γρήγορη ανταπόκριση.
Η ημερομηνία παράδοσης της εταιρείας μας είναι πολύ γρήγορη. Είναι περίπου
20-30 εργάσιμες ημέρες μετά την παραλαβή 30% κατάθεση και επιβεβαίωση
των δειγμάτων έγκρισης (αν υπάρχει).
Ανυπομονούμε να κάνουμε και να διευρύνουμε τις επιχειρήσεις μαζί σας.

Εμφάνιση εργοστασίου:





FQA:
Ερ: Είστε κατασκευαστής;
Α: Ναι, είμαστε ένας έμπειρος κατασκευαστής με δικά μας καλούπια και
γραμμές παραγωγής.

Ε: Πώς να κάνετε μια παραγγελία;
Α: Μπορείτε να επιλέξετε κάποια στοιχεία που σας αρέσουν στο διαδίκτυο ή
μπορείτε να γράψετε τον αριθμό του στοιχείου / κωδικού με τις ποσότητες που
θέλετε, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών για να κάνετε
παραγγελία.

Ε: Πόσο καιρό να προετοιμάσετε μια παραγγελία;
Α: Έχουμε πολλά προϊόντα για πώληση, αν η παραγγελία σας είναι όλα στο
απόθεμα, τότε μπορεί να προετοιμαστεί μέσα σε 1 ημέρα. αν δεν υπάρχουν
αποθέματα και θέλετε, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών
μας για περαιτέρω συζήτηση.

Ε: Πόσο καιρό θα έχω τα αγαθά;
A: Συνήθως στέλνουμε από την DHL / UPS / TNT / EMS, μπορείτε να πάρετε τα
εμπορεύματα εντός 3-5 ημερών. Εάν επιλέξετε άλλη μέθοδο αποστολής,
επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών μας.

Ε: Πώς να πληρώσετε;
Α: Μπορείτε να πληρώσετε από την T / T, την Western Union και την Paypal.

Ε: Μπορώ να έχω το δικό μας σχέδιο;
Α: Σίγουρα μπορείτε, ο σχεδιαστής μας θα σύμφωνα με την εικόνα ή τις ιδέες
σας για να σχεδιάσετε / σχεδιάσετε εικόνα. Το προϊόν θα κανονίσει την
παραγωγή όταν επιβεβαιώσετε.

Ε: Τι πρέπει να κάνω εάν τα αγαθά έρθουν κατεστραμμένα;
Α: Σίγουρα, το QC μας θα ελέγξει όλα καλά κατά την αποστολή. Σας
παρακαλούμε να μας στείλετε φωτογραφία για να επιβεβαιώσετε εάν τα
προϊόντα καταστρέφονται από το πλοίο Και νέα θα σας σταλεί στη νέα σας
παραγγελία.

Ε: Το στοιχείο που έλαβα είναι σπασμένο, τι πρέπει να κάνω;
Α: Κάθε κομμάτι κοσμήματος είναι θεωρητικά στρογγυλά επιθεωρημένο πριν
συσκευάζεται και συσκευάζεται προσεκτικά πριν το φέρουμε. Σας



ενημερώνουμε ότι μόλις φύγει από το εργοστάσιό μας. Δεν είμαστε υπεύθυνοι
για την παράδοση μέσω της υπηρεσίας αποστολής και μπορεί να χειριστεί το
πακέτο περίπου. Θα κάνουμε το καλύτερο δυνατό για να επισημάνουμε τη
συσκευασία κατάλληλα για να αποφύγουμε τυχόν ζημιές. Επικοινωνήστε μαζί
μας με την εικόνα των ζημιών και θα σας βοηθήσουμε να επιλύσετε αυτό το
ζήτημα.




